

雨后放晴天气挺给力

三天车展，引爆市民购车热情

本报记者 王金强

7月27日至29日，2012齐鲁汽车巡展禹城站顺利举行。近二十个汽车品牌亮相禹城市阿波罗大酒店广场，德州和禹城本地的参展商纷纷推出大幅促销活动，近百辆汽车现场进行了展销，而很多外地的消费者也慕名到禹城车展上买车。



市民家门口看车展

26日一场大雨之后，27日的禹城，天气由凉爽变得闷热，但这丝毫没有阻挡禹城市民逛车展的热情。

在禹城市阿波罗大酒店广场，近百辆车停满了广场左侧的展区，不少市民穿梭于展区，寻找自己喜欢的车。

“规模这么大的车展，还是第一回在家门口看见。”市民陈先生是有车一族，他曾去济南看过齐鲁

车展。他说，由于禹城离济南更近一些，人们习惯于跑去济南买东西，看车也不例外，但在济南买车回禹城挂牌挺麻烦，所以他更希望在家门口看车展。

推着自行车来看车的范先生说，家人打算买车了，但对汽车不太了解，一家家4S店地去看，很费时间，而且在禹城还不一定看得到。来车展上看看车，先了解一下，再决定买，省时省力，简直太方便了。



车展现场。本报记者 马志勇 摄



多款新车现场亮相

在禹城车展上，不少参展商不光带着全系车型来促销，还把几款新车放在禹城上市。其中最高调的莫过于上海大众新朗逸和东风本田艾力绅。

记者看到，在上海大众展区，新帕萨特、polo、途观等经典车型悉数亮相。而上海大众参展商还现场推出了上海大众新朗逸新车发布会。“这是一款10万元以上的新车，很适合家用和商用，随着家庭用车

的普及，相信这款车一定会受到禹城消费者的欢迎。”销售人员说。

东风本田高端MPV车型艾力绅已在全国上市，据东风本田德州德胜店工作人员介绍，目前，艾力绅(ELYSION)已到店。“禹城是县域经济比较强的县市，商用MPV的需求前景看好。”工作人员说，这也是选择在此举行新车上市发布会的原因之一。



市民挑选爱车。本报记者 马志勇 摄



各种手段助力促销

车展上的促销可谓精彩纷呈，不少参展商纷纷打出节能补贴牌，或者拿出下乡让利优惠来回馈消费者。像长安马自达、一汽大众等品牌车型纷纷推出试乘试驾活动，部分消费者现场试驾后，当时就交了定金。

相比合资品牌相对较高的价格，国产车在价格上的优势十分明显，奇瑞

汽车就是其中一例。在禹城车展上，奇瑞汽车举行了暑期大放“价”的活动演出，现场来了奇瑞瑞虎、QQ、A3等10辆参展车型，大打价格优惠牌。

除了车展阵容和文艺演出，工作人员说，奇瑞全系车型还享受国家节能惠民补贴3000元，还能享受2000元-4000元的优惠。



铁杆“粉丝”辗转来禹城买车

17日一大早，车展组委会工作人员正在布展，就陆续接到乐陵和齐河的读者电话，部分读者称，想到禹城车展去买车。

记者联系到乐陵的韩先生，他告诉记者，前段时间他听说乐陵搞过车展，但他因故错过了，这次他想到禹城去看看。“我相中

了东风悦达起亚和大众系列的车型，想买一款15万左右的车。”韩先生说，之前逛过齐鲁车展(德州展)，促销力度确实大，所以在车展上买辆心仪的车。

车展组委会工作人员说，由于齐河与禹城紧挨着，不少齐河消费者也来到现场，选车购车。

宝马奔驰奥迪 德州专修上线

德州华杰名车专修服务中心是德系豪华汽车专业维修中心，整个区域面积5000多平方米，内部分别设立宝马、奔驰、奥迪、板喷维修中心及汽车改装中心。公司从广州、深圳、佛山等发达地区高薪聘请多名多年服务宝马、奔驰、奥迪等4S店的专业技术人员，常年聘请国内资深技术顾问专家到公司现场指导。硬件全部按照4S店标准配备，公司与多家设备供应商签订了直供合作协议，建立了长期的伙伴关系，从源头上解决了配件纯正性问题，确保4S店同等的维修品质。每年为客户节省30%-40%的费用，被行业内誉为高端豪华车专修市场的“沃尔玛”。

据悉，德州华杰名车专修服务中心8月起对外开放。有用豪车的德州车主不用出德州，在家门口就能享受专业、顶级的维修保养服务了。

出售抵顶新车

1.奇瑞东方之子

黑色、双燃料、1.8L、已交购置税、交强险、已挂牌

2.长安悦翔

罗兰紫、自动挡、1.5AT豪华型、全进口变速箱

3.吉利全球鹰GX2

红色、1.3L、舒适型

联系电话：0534-2696651 13562485911

以上车辆均为4S店新车，价格钜惠，先到先得！

全球鹰GX7节油挑战赛开赛

——首赛赛出百公里油耗4.464L的好成绩

在伦敦奥运会开赛之际，德州陆鼎全球鹰4S店，挑战节油极限——全球鹰GX7节油挑战赛今天上午在德州陆鼎全球鹰4S店正式开赛。

全球鹰GX7是吉利首款SUV，是最省油的SUV、最安全的SUV。全球鹰GX7，在今年7月6日C-NCAP发布的碰撞成绩中，以50.3分荣获超五星评价，是继本田CR-V之后唯一获得超五星评价的SUV，所以GX7是当之无愧的超五星最安全SUV。那么为什么说他是最省油的SUV，这场节油赛就将揭开这个谜底。

在经过公证选号之后，

首批参赛的10名选手跟随德州陆鼎工作车赶赴比赛场地，进行正式比赛。

此次活动吸引了德州各大媒体的密切关注，“最省油的SUV”到底有多省油，这个疑问也吊足了各大媒体的胃口。为了揭开这个谜底，也为了证实全球鹰GX7省油的这一大特性，德州各大媒体一同赶赴比赛现场。

炎炎夏日难以影响参赛选手的火热激情，烈日当头赛场争斗更加激烈。当第一位选手取得了百公里油耗5.067L的成绩时，在场的所有人都为之一振：油耗真低啊！作为一款SUV能跑出这

样的好成绩，比一般的轿车油耗都低。在大家一致认为这个成绩将进入前三时，接下来的选手一次又一次刷新了记录。6号选手，百公里油耗4.629L。10号选手，百公里油耗4.464L。

经过2个多小时的角逐之后，这次初赛的成绩挂上了龙虎榜，10号选手以百公里油耗4.646L的好成绩荣获初赛冠军。百公里油耗4.464L，作为一款SUV车型，百公里油耗还不到4.5L，全球鹰GX7——最省油的SUV，当之无愧的节油之王。德州陆鼎全球鹰4S店销售热线：0534-2755466